
BRILLIANTA CALANDRÉ

TECHNISCHE SPECIFICATIES TECHNICAL SPECIFICATIONS
TECHNISCHE DATEN

ketting/warp/Kette

inslag/weft/Schuss

gewicht/substance

dikte/caliper/Dicke

cachering/backing paper 
(FSC™ certified)

lengte/roll size/Länge

breedte/width/Breite

draden/threads/Fäden 
celvezel/rayon/Zellwolle* 
Nm

draden/threads/Fäden 
celvezel/rayon/Zellwolle*  
Nm

zuurvrij papier/acid free paper/
säurefreies Papier

benutbare breedte/usable width/Nutzbreite

per cm
%
Nm

per cm
%
Nm

g/m2

mm

g/m2

meter

cm
cm

23.5
100
50

21.7
100
40

≈ 162

≈ 0.31

≈ 30

100

135
132

BRILLIANTA CALANDRÉ  
Gebaseerd op de kwaliteit Brillianta ontstaat door een extra kalandering een nog gladder en glanzender linnen.
Daardoor is Brillianta Calandré zeer geschikt voor kleine, fijne opdrukken.

Based on the Brillianta grade, extra calendering produces a smoother cloth with extra sheen.
This makes Brillianta Calandré extremely suitable for small, fine print.

Ein zusätzlicher Kalandriervorgang verleiht der Leinenqualität Brillianta mehr Glätte und Glanz.
Dadurch verfügt Brillianta Calandré über hervorragende Präge- und Druckeigenschaften.

L. van Heek Textiles bv

Gronausestraat 309

7581 CV  Losser - Holland

Telephone +31(0)53 5371111

info@vanheektextiles.com

www.vanheektextiles.com

FOLLOW US 

www.vanheektextiles.com

NATURAL FINISH

03
 -2

02
4

* Gebruik van LENZING™ ECOVERO™ vezels. Using LENZING™ ECOVERO™ fibers. Verwendung von LENZING™ ECOVERO™ Fasern. 

LENZING™ en ECOVERO™ zijn handelsmerken van Lenzing AG. LENZING™ and ECOVERO™ are trademarks of Lenzing AG. LENZING™ und ECOVERO™ sind Handelsmarken der Lenzing AG. 



BRILLIANTA CALANDRÉ  BRILLIANTA CALANDRÉ  BRILLIANTA CALANDRÉ  

3419734001 3405834050 3403834000 3410334014

3404834235 NEW 3407034229 3404434045 3406834086

3418634019 3419634004 34099 NEW34154 3410534088

3404734192 34032 NEW34043 3403934009 3410434219

3413734184 3403134049 3403334003 3407634013

34327 NEW 34320 NEW34344 NEW 34139 NEW

Technische specificaties: zie achterzijde  /  Technical specifications: see back of card  /  Technische Daten: siehe Rückseite34072 NEW


